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Keskivaikea
Suunnittelija Lea Petäjä
Koko S(M)L(XL)XXL(3XL)
Mallineuleen koko S
Valmiin neuleen mitat
vartalon ympärys 96(104)112(120)128(136) cm
puseron pituus 53(55)57(59)61(63) cm
hihan sisäpituus 7(7)8(8)9(9) cm
Langanmenekki Novita Cotton Feel
(008) liitu 300(350)400(450)500(550) g 
Puikot Novita 3,5 mm tai käsialan mukaan sekä pääntietä varten pyöröpuikko (40 
cm) Novita 3,5 mm.
Mallineuleet Sileä oikea neule tasona: neulo s:t oikealla oikein ja nurjalla nurin. Sileä 
nurja neule tasona: neulo s:t oikealla nurin ja nurjalla oikein. 
Tiheys 22 s ja 31 krs sileää neuletta = 10 cm

Takakappale
Luo 108(116)124(134)142(152) s ja neulo 1 krs nurjalla oikein, 1 krs oikealla nurin ja 1 
krs nurjalla nurin. Jatka sileää oikeaa neuletta oikean puolen kerrokselta.

Kun kappaleen korkeus on 34(35)36(37)39(40) cm, päätä kädentietä varten 
molemmissa reunoissa 1x5(7)8(9)11(12) s. Kavenna molemmissa reunoissa joka 2. 
krs 6(6)7(7)7(8)x1 s seuraavasti: neulo oikean puolen kerroksella 1 o, tee kahden 
noston kavennus (nosta 2 s yksitellen oikein neulomatta, siirrä molemmat s:t takai-
sin vasemmalle puikolle ja neulo ne takareunoista oikein yhteen) ja kun kerroksella 
on jäljellä 3 s, neulo 2 s oikein yhteen ja 1 o. Kavenna vielä joka 4. krs 2x1 s kuten 
edellä. Työssä on 82(86)90(98)102(108) s.

Kun kädentien korkeus on 17(18)19(20)20(21) cm, päätä pääntietä varten kes-
kimmäiset 34(34)36(36)38(38) s ja neulo ensin pääntien vasen puoli. Kavenna 
pääntien reunassa joka 2. krs 2x1 s: neulo oikean puolen kerroksella pääntieltä 1 s, 
tee kahden noston kavennus ja neulo kerros loppuun. 

Kun kädentien korkeus on 19(20)21(22)22(23) cm, päätä olan 
22(24)25(29)30(33) s. 

Neulo pääntien toinen puoli vastaavasti.

Etukappale
Neulo kuten takakappale, kunnes kädentien korkeus on 9(10)11(12)12(13) cm. Siirrä 
pääntietä varten keskimmäiset 24(24)26(26)28(28) s odottamaan esim. langalle. 
Neulo ensin pääntien vasen puoli. Kavenna pääntien reunassa joka 2. krs 6x1 s: 
neulo oikean puolen kerroksella pääntieltä 1 s, tee kahden noston kavennus ja neulo 
kerros loppuun. Kavenna vielä 4 krs:n kuluttua 1 s kuten edellä.

Kun kädentien korkeus on 19(20)21(22)22(23) cm, päätä olan 
22(24)25(29)30(33) s. 

Neulo pääntien toinen puoli vastaavasti.

Hihat
Luo 62(66)72(76)84(88) s ja neulo 1 krs nurjalla oikein, 1 krs oikealla nurin ja 1 krs 
nurjalla nurin. Jatka sileää oikeaa neuletta oikean puolen kerrokselta.

Huom. Kun kappaleen korkeus on 2(2)2(1)3(2) cm, lisää molemmissa reu-
noissa 1 s. Toista lisäykset 1(1)1,5(1,5)2(2) cm:n välein vielä 4(4)3(4)2(3) kertaa = 
72(76)80(86)90(96) s. 

Kun kappaleen korkeus on 7(7)8(8)9(9) cm, päätä pyöriötä varten molemmis-
sa reunoissa joka 2. krs 1x5(6)7(9)9(11) s, 1x3 s ja 3x2 s. Kavenna molemmista reu-
noista joka 2. krs 10(11)12(12)13(14)x1 s seuraavasti: neulo oikean puolen kerroksella 
1 o, tee kahden noston kavennus ja kun kerroksella on jäljellä 3 s, neulo 2 s oikein 
yhteen ja 1 o. Kavenna molemmista reunoista vielä joka kerros 5x1 s kuten edellä. 
Tee kavennukset nurjalla: neulo 1 n, 2 s nurin yhteen ja kun kerroksella on jäljellä 
3 s, tee kahden noston kavennus (nosta 2 s yksitellen oikein neulomatta, siirrä mo-
lemmat s:t takaisin vasemmalle puikolle ja neulo ne takareunoista nurin yhteen) ja 
neulo 1 n. Päätä loput s:t.

Neulo toinen hiha samoin.

Viimeistely
Aseta kappaleet alustalle mittoihinsa nurja puoli ylöspäin, kostuta sumuttamalla ja 
anna kuivua. Ompele olkasaumat. 

Pääntien reunus: Ota pääntiellä odottavat silmukat pyöröpuikolle ja poimi li-
säksi langan avulla pääntien sivuista silmukoita siten, että työhön tulee yhteensä 
115(115)117(117)119(119) s. Aloita silmukoiden poimiminen toisen olkasauman koh-
dalta, poimi s:t työn oikealta puolelta langan avulla, neulo pääntiellä odottavat s:t 
oikein, poimi s:t pääntien toisesta reunasta, neulo pääntiellä odottavat s:t oikein ja 
poimi vielä pääntien toiselta puolelta olalle saakka. Neulo suljettuna neuleena 1 krs 
nurin ja päätä s:t nurjaa neuloen.

Kiinnitä hihat kädenteille. Ompele sivusaumat ja hihojen saumat.
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